
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με τη μαζική παρουσία κατοίκων και συλλογικοτήτων έγινε αποκλεισμός του Ειρηνοδικείου Χαλανδρίου,
όπου η Τράπεζα Πειραιώς αποπειράθηκε να βγάλει σε πλειστηριασμό το σπίτι άνεργης γυναίκας. Ο
πλειστηριασμός αποτράπηκε, αφού κηρύχτηκε άγονος. Ήταν ένα ακόμα αποτέλεσμα του συλλογικού
αγώνα. Δείτε από το ιστολόγιο μας φωτογραφίες και βίντεο.

Το νομικό πλαίσιο για τη δήθεν προστασία από τους πλειστηριασμούς αποδείχτηκε και σε αυτή την
περίπτωση ότι δεν προστατεύει, όπως έχουμε καταγγείλει. Το σπίτι ήταν πρώτη κατοικία άνεργης χήρας
που έχει ένα παιδί και βγήκε σε πλειστηριασμό, επειδή ήταν σε καθυστέρηση και κεφάλαιο μαζί με
πανωτόκια που είχαν υπόλοιπο 170.000 €, έφτασαν λόγω του υπολογισμού τους με ρήτρα ελβετικού
φράγκου στα 240.000 € και έτσι ξεπέρασαν το όριο των 200.000 € που θέτει ο νόμος και το σπίτι βρέθηκε
βορρά στα νύχια των τραπεζών.

Η παρουσία της αστυνομίας ήταν προκλητική. 2 διμοιρίες ΜΑΤ και ομάδες ΔΕΛΤΑ εμφανίστηκαν και τα
ΜΑΤ προσπάθησαν να απωθήσουν τους κατοίκους από την είσοδο του Ειρηνοδικείου, αλλά χωρίς να το
καταφέρουν. Καταγγέλθηκε με συνθήματα ο ρόλος τους στην υπεράσπιση των συμφερόντων του
τραπεζίτη Σάλλα.

Ο Συντονισμός Συλλογικοτήτων Αττικής συμμετείχε στην κινητοποίηση, που κάλεσε η Επιτροπή Πολιτών
Χολαργού Αντίσταση και Αλληλεγγύη.

Η αλληλεγγύη το όπλο μας – Κανένας μόνος του στην κρίση-

Δεν θα αφήσουμε να περάσει κανένα λαϊκό σπίτι στα χέρια κράτους – τραπεζών με τη μαζική παρουσία
μας στους πλειστηριασμούς. Συνεχίζουμε δυναμικά τις κινητοποιήσεις μας.

ΔΕΝ ΧΡΩΣΤΑΜΕ σε κυβέρνηση, τράπεζες, ΕΕ, ΔΝΤ, ΕΚΤ.

ΔΕΝ ΠΟΥΛΑΜΕ δημόσια περιουσία.

ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΝΟΥΜΕ χαράτσια, το χρέος τους.

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ:

• Απόλυτη προστασία της λαϊκής κατοικίας. Κανένας πλειστηριασμός, κανένα λαϊκό σπίτι σε χέρια
Τραπεζίτη ή του Κράτους.

• Γενναία επιδότηση ενοικίου, παραχώρηση κενών κατοικιών (χιλιάδες είναι τα άδεια ακίνητα δήμων,
εκκλησιών, φορέων του δημοσίου). Επαναλειτουργία του οργανισμού εργατικής κατοικίας (Ο.Ε.Κ.) στη
βάση των λαϊκών αναγκών.

• Κατάργηση των φόρων της πρώτης κατοικίας. Κατάργηση της φοροληστείας του λαού. Φόροι και όχι
φοροαπαλλαγές στους πλούσιους.
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• Διαγραφή χρεών προς το Δημόσιο των μακροχρόνια ανέργων, χαμηλοσυνταξιούχων και
φτωχοποιημένων στρωμάτων.

• Παιδεία, υγεία, μέσα μαζικής μεταφοράς κοινωνικά αγαθά για όλους. Να σταματήσουν οι διακοπές
ρεύματος και νερού.

• Όχι στις κατασχέσεις μισθών, συντάξεων, καταθέσεων για χρέη των λαϊκών στρωμάτων προς το
δημόσιο και τις τράπεζες.

Η ΣΤΕΓΑΣΗ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΟΛΩΝ – ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ

ΜΕ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΑΓΩΝΑ, ΜΕ ΠΑΛΛΑΪΚΟ ΞΕΣΗΚΩΜΟ ΣΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ, ΣΤΗ ΓΕΙΤΟΝΙΑ
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